
Специальность 44.02.01 Дошкольное образование 

*Результаты анкетирования педагогических работниковоб 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности за 2020-

2021 учебный год 

 

Анкетирование было проведено в период с 25.08.2021 по 30.08.2021 год по 

результатам работы за 2020-2021 учебный год. Сведения о результатах 

размещены на официальном сайте в разделе «Внутренняя система оценки 

качества образования». 

 

Преподавателям была предложена следующая анкета.  

  

* в таблице приведено процентное значение количества педагогов, 

выбравших данный вариант ответа:  

 
№ Утверждение Ответ 

полностью 

удовлетворён 

скорее 

удовлетворён 

скорее не 

удовлетворён 

полностью 

не 

удовлетворён 

затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворены ли 

Вы организацией 

образовательного 

процесса? 

70 20 0 0 10 

2 Удовлетворены ли 

Вы обеспечением 

безопасности? 

90 10 0 0 0 

3 Образовательный 

процесс 

соответствуют 

образовательной 
программе и 

полностью 

выполняется? 

100 0 0 0 0 

4 Удовлетворены ли 

Вы организацией 

воспитательного 

процесса?  

75 15 10 0 0 

5 Удовлетворены ли 

Вы своей 

профессиональной 

деятельностью, 

результатами своей 

профессиональной 
деятельности, 

готовностью к 

инновационной 

деятельности? 

70 20 10 0 0 

6 Вам предоставлена 

возможность 

проявлять свои 

знания, умения, 

способности? 

100 0 0 0 0 

7 Вы имеете 

возможность в 

процессе 

педагогической 

100 0 0 0 0 

https://forms.yandex.ru/u/65151985e010dbd2c9330203/


деятельности 

повышать свой 

профессиональный 

уровень? 

8 Вы постоянно 

следите за передовым 

педагогическим 

опытом, стремитесь 

внедрить его с 

учетом 
изменяющихся 

образовательных 

потребностей 

обучающихся?  

80 20 0 0 0 

9 Контроль за 

реализацией 

образовательного 

процесса 

систематичен?  

75 15 10 0 0 

10 Преподавателям 

предоставлено право 

участвовать в 

выработке и 
принятии 

управленческих 

решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

80 10 10 0 0 

 ИТОГО: 84 11 4 0 1 

 

По итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

педагогических работников –95 % - удовлетворено работой колледжа. 


